
Pozývame Vás na kurz

INTUITÍVNE RODIČOVSTVO, JEHO PORUCHY
MOŽNOSTI PREVENCIE A INTERVENCIE

Miesto konania Centrum včasnej intervencie Žilina, n.o., Republiky 30, 01001 Žilina

Dátum 25.-26.6.2015 (štvrtok, piatok)

Rozsah 16 hodín
Rozvrh: 1. deň: 9:30 - 17:30 

2. deň: 9.00 - 16:00

Lektorka kurzu Mgr. Kateřina Šilhánová
Supervízorka pre videotréning interakcií, 18 rokov sa venuje rozvoju interakčných prístupov a metód v oblasti sociálnych služieb, 
poradenstve a v terapii interakčných porúch so zameraním najmä na pomoc rodine s dieťaťom s postihnutím.

Akreditácia MPSV č.2012/0523-PC/SP/VP; AKP (Asociace klinických psychologů ČR)

Certifikát áno

Cena 130€ 
Účastnícky poplatok je nutné uhradiť v jednej splátke, najneskôr do 14.6.2015. 
Bankové spojenie: OTP Banka, IBAN SK62 5200 0000 0000 1599 2882, správa pre prijímateľa:  vaše priezvisko, IR ZA 2015
Poplatok neuhrádzajte kým vám nebude doručený mail s potvrdením prijatia vašej prihlášky. 

Prihláška Prihlášku tvorí samostatná príloha. Vyplnenú prihlášku posielajte mailom na adresu: gronska@centravi.sk 

Kurz je určený Kurz je určený pre pracovníkov v oblasti včasnej intervencie, sociálnym pracovníkov, psychológom, špeciálnym pedagógom 
poradenských zariadení, rodinných a krízových centier pre deti a mládež s vedúcim pracovníkom týchto zariadení. Vítaní sú však 
všetci, ktorí majú o danú problematiku záujem.

Počet účastníkov Maximálny počet účastníkov je 20.

Obsahové 
informácie

 raná interakcia rodič – dieťa (význam interakcie na vývin dieťaťa a na vývin vzťahov v rodine, nové objavy a výskumy),
 základné teoretické východiská: teória attachmentu (väzby) a teória intuitívneho rodičovstva – aplikácia teórií a interakčných 

prístupov v práci s rodinou dieťaťa raného veku,
 praktické aplikácie: identifikácia základných interakčných vzorcov a zlyhania, videoanalýza interakcie rodič – dieťa, 

videokazuistiky z klinickej praxe,
 metódy, modely a prístupy zamerané na obdobie ranej interakcie v rodine, implementácia interakčných prístupov v praxi, 
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možnosti prevencie a intervencie pri práci s rodinou dieťaťa raného veku.

Formy práce  výklad konceptov a praktické ukážky
 cvičenia v malých skupinách
 rozbory videokazuistík z klinickej praxe, videoanalýza interakcie rodič – dieťa
 možnosti prevencie a interakcie v rodine s dieťaťom raného veku 
 diskusia ohľadom prípadov, zdieľanie skúseností z klinickej praxe účastníkov.

Strava a ubytovanie Každý účastník si zabezpečuje stravu a ubytovanie na vlastné náklady.

Kontakty V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte mailom: gronska@centravi.sk, telefonicky: 0915952125, zodpovedná Mgr. Gronská 
Barbora.
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